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Серед країн Північної Європи, що суттєво відрізняється від своїх сусідів 
ефективною політикою у сфері туризму, є Королівство Норвегія. Незважаючи 
на високу цінову політику і складні туристичні формальності, країна вже кілька 
років поспіль залишається привабливою туристичною дестинацією. Чим же 
підтримується стійкий інтерес до Королівства з боку туристів? 

На думку Козлик О.М. і Шпараги Т.І., конкурентними перевагами Норвегії 
щодо розвитку туризму є: вільний вихід до моря з особливою береговою лінією, 
цілорічний туристичний сезон, широкий спектр туристичних послуг, густа 
транспортна мережа, доступність до об’єктів відвідування [1]. Усі 
вищезазначені переваги підтверджують важливість даної країни на 
туристичному ринку Європи і перспективність розвитку в ній сфери туризму. 

Розвитком туризму в Норвегії займається державна компанія Innovation 
Norway, яка здійснює регулювання туристичної діяльності, маркетингову 
діяльність щодо просування туристичного продукту країни на міжнародний 
ринок, веде облік найбільш відвідуваних туристами природних і культурних 
об’єктів. 

Норвегія простягається далеко за Північне Полярне коло, до мису Нордкін, 
що є крайньою північною точкою Європи. Країна охоплює західну частину 
Скандинавського півострова. Завдяки унікальній природі, зокрема, клімату, 
рельєфу, а також унікальним об’єктам, що включені до списку Всесвітньої 
спадщини ЮНЕСКО, в Норвегії можливий розвиток багатьох видів туризму [2]. 

Береги скандинавської країни дуже порізані глибокими і вузькими 
затоками – фіордами, які приваблюють сюди значну кількість туристів з усього 
світу. Невипадково у 2005 р. фіорди Західної Норвегії –Гейрангерфіорд і 
Нерьойфіорд були включені до списку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. За 
оцінками експертів на круїзи до фіордів припадає найбільша частка туристів від 
усіх туристичних прибуттів до Королівства. А журнал «National Geographic» 
назвав фіорди Норвегії найпривабливішим туристичним напрямком серед 
об'єктів Всесвітньої спадщини [3]. 

Цікавим об’єктом спадщини ЮНЕСКО у Норвегії є архіпелаг Вега, 
розміщений неподалік від Полярного кола. Архіпелаг занесений до Списку  
ЮНЕСКО у 2004 р. 
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Увагу туристів привертають й інші об’єкти Всесвітньої спадщини. Це 
пам'ятники епохи вікінгів – неолітичні наскельні зображення в м. Альта, 
дерев'яна церква в Урнесі (ХІ ст.), Берген часів Ганзи.  

Об’єкт Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО Брюген «Ганзейська набережна», 
– найвідоміший свідок тих часів, коли Берген був центром торгівлі між 
Норвегією та іншими європейськими країнами. Сьогодні будинки на причалі 
перетворилися на музеї, галереї, магазини, ресторани тощо, які стали 
своєрідним магнітом як для місцевих мешканців, так і для туристів.  

В Альті зібрані тисячі археологічних визначних пам’яток з зображенням 
тварин і сцен з життя мисливців. Дійсно цей об’єкт є справжнім шедевром 
доісторичних артефактів у Північній Європі. Цікаво, що саме в Альті 
знаходиться й один з найбільш своєрідних готелів Європи – льодяний готель, 
по-справжньому величний витвір з крижаними канделябрами, стільцями і 
ліжками.  

Рьорус розташований у центральній частині Норвегії і є одним з 
найстарших міст в Європі з дерев’яними будинками. Старе містечко було 
засноване у ХVІІ ст. після виявлення родовищ міді. Сьогодні Рьорус – це 
справжній музей під відкритим небом, важливий туристичний центр 
пізнавального туризму. 

Отже, об’єкти Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО є дуже важливим 
туристичним ресурсом, на основі якого в Норвегії розвивається культурний, 
зокрема, екскурсійно-пізнавальний та рекреаційний види туризму. Головним 
завданням країни на найближчу перспективу є перетворення Норвегії на стійку 
туристичну дестинацію, але з дотриманням усіх норм збереження 
навколишнього природного середовища від забруднення парниковими газами 
та іншими відходами, особливо в регіонах з унікальними об’єктами спадщини 
ЮНЕСКО.  
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